

ЗНАМЯ РЕВОЛЮЦИИ

ОРГАН ТОМСКО-ГУБИСКОЛКОМА ТОМСКОГО ГУБКОМА Р. К. В. (Балдшнеков)

Адрес редакции: Томск, угол пер. Нахичеванца в ул. Рабочей. ТЕЛЕФОН № 478. Подписки принимаются в Центральную контору, адрес: переулок Нахичеванца, № 12.

Новости дня

Прибывшая в Поволжье специальная комиссия В.Ц.И.К. широко организует помощь голодающим. — Буржуазия придает огромное значение Японскому рабочему движению.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА.

СРЕДА, 10-го августа 1921 г.

Митинги—собрания

в связи с продовольствием, положением Республики.

Ангустская Губкома назначает в течение всей недели митинги собрания на всех крупнейших фабрично-заводских предприятиях для ознакомления рабочих и служащих с продовольственным положением Республики.

Населенческие товарищи объявляют мобилизованным в области митинги на следующие дни: Ст. Топки 13 авг., 6 ч. веч. домин. вступают в т. Топки в Икорево. Ст. Топки II, 14 авг., 7 ч. веч. вагонное депо, т. Стрельби в Икорево.

Не просто регистрация, а генеральная чистка.

Насколько серьезна должна быть предстоящая перепись населения, в виду из последнего обращения Ц.К. ко всем партийным организациям. Высшая партийная организация доверяет анализировать причины разных «близкой» внутри партии и пришед в теоретическом убеждении, что мы должны произвести не просто перепись населения, а именно генеральную чистку.

Важнейшая причина принятия такой решительной меры? А причина та, что простая «перепись населения» удавала не по тем элементам по которым мы хотели ударить.

В период ожесточенной гражданской войны в наши ряды, несмотря на рогаги, прославившиеся такими элементами, для которых перепись населения в рядах партии была средством «смыта в люди», создать себе карьеру на службе у советской власти.

Эти элементы, в большинстве случаев из мелкобуржуазных и мелкопомещичьих слоев населения, вносили в ряды партии мелкобуржуазные интересы расхлябывали и старались разрушить ее.

Несмотря на все эти препоны при переписании она правдива и неправды она оставляет в партии и продолжает свое грязное дело.

При теоретической генеральной чистке этого элемента не должно быть, ибо «нет значения вышло, чем здание революционной и советской коммунистической партии и это здание должен носить лишь тот, кто его действительно заслужил.

Каждый элемент должен быть удален из наших рядов, чтобы партия оставалась твердой и непроницаемой, как стена, среди будущей мелкобуржуазной стихии?

Контр-революция и голод в России.

С нафосом, достойным лучшего применения, Владимир Бурцев в своем «Общем деле» заявляет: «Мы присутствуем накануне небывалого в истории политического кризиса». О каком кризисе выдает это, Бурцев предлагает своим единомышленникам приоткрыть занавес — и в разгар «паранья», которая по его, Бурцева, мнению неизбежно будет в России в связи с голодом, — взять в свои руки бразды правления по «спасению» России.

Фабрика Завод, 2 авг., 7 ч. веч., т.г. Позднеев в Бабинск. Гасильников № 1 и № 2, 2 авг., 7 ч. веч., т.г. Давыдов, Зуев в Лавинка. Земский городок, 2 авг., 7 ч. веч., т.г. Якушев, Игнатов и Завьяков. Дроздовский завод, 2 авг., 7 ч. веч., т.г. Чернышев, Овчинников и Матвеев. Центральная мастерская, 2 авг., 4 ч. веч., т.г. Манаркин, Фролов и Семенов.

Колхозов 6. Голованова, 10 авг. 7 ч. веч., т.г. Давыдов, Мауриц и Милушкин. Колхозов 6. Гуранин, 10 авг. 7 ч. веч., т.г. Нахичеванец, Марков (губерн.). Колхозов 6. Фрунзева, 10 авг. 7 ч. веч., т.г. Билыковский, Скоков и Суворов.

Ангустская Губкома.

Если господин Пильсудский думает, что ему удастся обмануть польское и европейское общественное мнение, как он это сделал в марте прошлого года раскаявшись о русском наступлении, которого никогда не было, то он ошибается, ибо теперь в Москве и в России не только более 1,000 делегатов от пролетарских партий и профсоюзов всего мира, но и подлинных дипломатических миссий других стран, которые видят и знают, что в России никакой «мобилизации» не производится.

Самостоятельно вокруг России усиливается все больше и больше. Балгалл почувствовал, что настал удобный момент схватить рабочих и крестьян России за горло и снова на долгие годы превратить тяжелейшее золотое горло.

Недавно в России был открыт крупный контр-революционный заговор, возглавляемый проф. Тагановым.

«Правда» говорит по этому поводу, что все это «внутренние заговорщики и Тагановичи, и объединившие с ними безарм и меньшевики, все они не что иное как:

орудие кровавой контр-революции, лавинно-монархического правительства, которое думает свалить власть рабочих и крестьян. Но когда вы, господа, протягиваете свои грязные руки из Парижа, не забудьте, что означается безнаказанности. Вы были бы не раз и будете биты всегда. Такой закон исторического развития, через который не перебьются даже самой разудалой контр-революции.

А тов. Стюков в «Известиях» приходит к одному выводу, что необходимо безотлагательно организовать самую широкую и решительную помощь пострадавшим от неурожая. В этом работе заинтересованы все русские рабочие и крестьяне. И только сомневающимся в том, что они войдут своей силой и своим интересом и будут помогать советской власти в деле борьбы с неурожаем и его последствиями.

И тогда мы не будем страдать новым кровавым протоземским изданием врагов. Мы легко переживем наши нужды, грядущей отстойм свое право на независимую жизнь и раз навсегда возложим адекватную международную капитализма, что рабочие и крестьяне советской России сильны и не позволят набросить монархические узды на свои трудовые, молодые шеи.

А Вручина.

Подготовка и новой войне.

«Юнайтед» продолжает, указывая на военную помощь, оказываемую Францией Польше, отмечает заинтересованность французских капиталистов в Польше. Вероятно, за настоянию капиталистов, желающих захватить русский рынок, Барду соберется задумать русский пролетариат.

Поддерживая Санжарова и сохранив на своей территории прежнее армия русских реакционеров, польское правительство подготовило войну с Россией. Польский главнокомандующий проявляет захороненную деятельность, организуя новые артелиерские парки и склады военных снарядов. Артиллерия и снаряды идут из Франции. Румыния также получает значительное количество пушек, пулеметов и снарядов. Газета добавляет, что французское правительство предоставляет Польше в Румынии долгосрочный кредит для всех закупок. Следовательно, деньги французских капиталовладельцев тратятся в Восточной Европе на подготовку новой войны.

ЗА РУБЕЖОМ.

Восстание. По сообщению из Белграда, восстание миротворцев распространилось до всей северной Албании до границы Юго-Славия, где идут ожесточенные бои. Как передает, правительственные войска потерпели поражение.

Восстание в Португалии. Лиссабон продолжает беспорядки, ожидается попытка государственного переворота. В город движутся войска. Цензура не пропускает никаких сведений.

Съезд Красных профсоюзов рабочих мира. В последние заседания Конгресса Красных профсоюзов, приняты следующие постановления: в рабочем мире мира. Возвращение указывает поражение всего старого мира прозаемлемого войны.

Убитых, раненых и искалеченных войной в последние годы последуют боленые, выродившие, голод и нищета, голодные и голодные тысячи миллионов человек. Ввиду повальной продовольственной силы мира, а также разрушения его экономической силы.

Наряду с колоссальными средствами, обнищавшие страны не могут удовлетворить насущных потребностей. Развивается колоссальная безработица. Стыне десятки миллионов рабочих выброшены на улицу, и обречены на голод.

Опырясь на резерв безработных, капитал переходит в бешеные наступления с целью понижения заработной платы, опираясь на всю мощь капиталистического государства и армия, продажную прессу шпайхрейтеров империалистического империализма.

ПО РОССИИ.

Вешний товарооборот. 28 июля в Архангельске на Норвегии прибыл пароход «Умга» с грузом, весом тысяч тонн рыбы и восемь тысяч пудов электрических принадлежностей.

В Маринске, 8 июля детский пароход привезит 3 тысячи тонн угля.

В Олонец 31 июля прибыл итальянский пароход, привезший груз и группу русских эмигрантов.

На борьбу с голодом.

Помощь ВЦИКА Симбирской губернии. СИМБИРСКОЕ 2. Прибывшая специальная комиссия ВЦИКА помощи голодающим постановила отменить губернный налог на зимнее посевом приоткрытием взаимные продлажка на явля и масло. Помощь обсеменения будет оказана впроам семенного материала в уездных губерниях. Продовольственной помощи население комиссии постановила отпустить Симбирской губернии сто тысяч рублей золотом и 150 миллионов бумажными знаками для закупки хлеба. Разрешено производить товарообороты на территории в пределах заданных зон. На Астрахани отпущены 120 тысяч пудов хлеба.

Помощь голод, а щипов. БАРАНУЛ. Город по ошится к приему 2,600 голодающих детей Самарской губернии. Для детей отведен распределительный пункт в центре города. В заречной части образуется детский городской комитет. В течение десяти дней, приспособлены кровати. Губсовхоз отпущены 4 тысячи аршин мануфактуры, саваншорсы 2 тысячи пар обуви, пропарком поручено увеличить фабричнозаводский детский фонд еще на 2700 человек.

Вот это помощь. На торжественном заседании курского губисполкома совместно с профессорами и представителями крестьянства, посвященном вопросу помощи голодающим явились крестьяне десятка уездных земледельческих губерний. В деле помощи братьям и сестрам изданы со стороны правительства по бунт. Успенки бы только желодорожники не вмешивались. Поволожко хлеб и вырешить это братское дело.

Представитель железнодорожников заявил, что ни одной вагоны не провозят семейные грузы на железнодорожники, лишь бы они были не впрям доставлены и станциям жел. линий держ.

Сверхчеловеческая работа. В Поволжье в Приволжии железнодорожники в деле помощи братьям и сестрам в течение двух дней 18 совершенно вагонов.

Продовольствие не помидоры. Маршуповская межа выстрелила продовольствие, кулака, скрывшего 160 пудов ржи и невыданного предразчетки.

САМАРА 4. Комиссия явился после обследования из уездных чиновников и представителей уездных земств. 1) обеспечить Самарскую губернию (необходимым количеством семян. 2) разрешить, единственную отпущенную хлебных мануфактур по бюджету губернии. 3) Выпустить в Самарскую губернию три оплодотворенных миллиона (ошых семян. 4) Выдать для продовольствия населения наемлемического миллиона 300 тысяч пудов. 5) выдать 10 миллионов для того, чтобы купить пудов на протяжении 22 мес. 6) Для товарообмена предоставить самым сильным работам 6) Открыть общественные работы в губернии и в соседних районах. 7) Разгустить губернии от безработицы, прибывших в нее и перемещение. 8) Обеспечить закупку зимних продовольственных товаров. 9) Перевести на государственную программу промышленности и перенести соответственно рабочих в другие районы. 10) Вызвать из Самарской губернии возможное количество детей на детские дома.

Должностные лица Липецких рабочих организаций уведомили британского консула комиссара генерала Гингита о том, что одновременно с самым резким протестом предположительно французские высадки в датской гавани войска для Верней Славия, рабочие организации решают отказаться от производства всяких работ по разгрузке войск и снабжения. Вместе с тем генералу Гингиту передана просьба воспрепятствовать высадке французских войск.

